
 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

                                                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 από το πρακτικό της  1/2019  τακτικής συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης 

 

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 2 Ιανουαρίου 2019  ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.12281/27-12-2018 πρόσκληση του 

Προέδρου που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά (7) μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.- Λύσσελης Αγγελος     (Πρόεδρος) 1.- Αναστασιάδης Ηλίας     (Αντιπρόεδρος) 

2.- Ντεμίρης Αθανάσιος  (Τακτ.Μέλος) 2.- Μεσονύχτης Κυριάκος  (Τακτ.Μέλος) 

3.-Τερνεκτσής Ιωάννης  (Τακτ.Μέλος) 3.- Ηλιάδης Μιχαήλ (Τακτ.Μέλος) 

4.- Χ¨Κυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος)  

  

 οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 

 

Τα πρακτικά τήρησε η  υπάλληλος του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη 

 

Αριθ. Απόφ : 1/2019  

 

ΘΕΜΑ: Εγκριση του Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου 

για την κατασκευή του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» 

  

 Μετά την απόσυρση του 1
ου

 θέματος της  ημερήσιας διάταξης και εισηγούμενος ο πρόεδρος το 2
ο
 θέμα 

αυτής,  προσκόμισε το Πρακτικό 1  της επιτροπής του ανοιχτού διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» το οποίο έχει ως εξής: 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  Νο 1 

Διενέργειας Δημόσιας Ανοιχτής Διαδικασίας με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργο “ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΣΑΤΑ 2018 “ 

Οι παρακάτω υπάλληλοι : 

1)  Αναγνώστου Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε., Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε  Δράμας 

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 
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2)  Καρατζόγλου Μιχαήλ ΠΕ Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Αποκεντρωμένη 

     ΔίοίκησηΜακεδονίας – Θράκης   

3)  Γεώργιος Γεωργούδης ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, Δήμος Δράμας μέλος 

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 147/2018 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης, απόσπασμα Πρακτικού αριθ. 25/2018 (ΑΔΑ : 

ΨΡΨΘΩΞΖ-ΝΘΕ) και έχοντας υπόψη τη Διακήρυξη δημοπρασίας του συγκεκριμένου έργου που 

εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στο γραφείο 409 

της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας στις 06-12-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ., 

προκειμένου να προβούμε στη διενέργεια του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην 

Διακήρυξη με ΑΔΑΜ : 18PROC003976846/08-11-2018 

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (στο εξής σύστημα) με αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 

78.274. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 

Τετάρτη 12-12-2018 και ώρα 09:00 π.μ.. 

Κατά τη συνεδρίασή της, η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα 

χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 78.274 και 

διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό εννέα (9) προσφορές, οι οποίες 

παρατίθενται στον πίνακα που ακολουθεί, ο οποίος και κοινοποιήθηκε μέσω του συστήματος στους 

προσφέροντες : 

 

 Στη συνέχεια η επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και της οικονομικής προσφοράς και δημιουργήθηκε από το σύστημα ο 

ΑΔΑ: ΩΨ1ΧΩΞΖ-ΡΞΟ



 

   

παρακάτω προσωρινός κατάλογος μειοδοσίας, ο οποίος κοινοποιήθηκε μέσω του συστήματος στους 

προσφέροντες. 

 

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος της αριθμητικής και ολόγραφης αναγραφής των 

ποσοστών εκπτώσεων των οικονομικών φορέων καθώς και ο έλεγχος Ομαλότητας των Οικονομικών 

προσφορών. Ακολούθως ξεκίνησε ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής, (δηλ. των Εγγυητικών 

Επιστολών Συμμετοχής και του Τ.Ε.Υ.Δ.), διαδικασία που ολοκληρώθηκε αυθημερόν. 

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών, η Επιτροπή Διαγωνισμού έκρινε ότι οι 

προσφορές και των εννέα (9) συμμετεχόντων οικονομικών φορέων είναι σύμφωνες με τους όρους της 

Διακήρυξης και τις κάνει αποδεκτές. 

 Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού: εισηγείται  την ανάδειξη του οικονομικού 

φορέα «Ε.Δ.Ε.ΚΑΤ. Α.Ε. - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ως προσωρινού αναδόχου, με μέσο ποσοστό έκπτωσης  

45,22 %  (σαράντα πέντε κόμμα είκοσι δύο τοις εκατό) για την κατασκευή του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΣΑΤΑ 2018»,  

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ έλαβε υπόψη  

• τις διατάξεις του Ν.4412/2016  

• το φάκελο του διαγωνισμού 

• το Πρακτικό της επιτροπής   

• τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  

 

Μετά από  διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α.- Εγκρίνει  το Πρακτικό 1  της Επιτροπής του Διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» και  

Β.- Αναδεικνύει  τον οικονομικό φορέα Ε.Δ.Ε.ΚΑΤ. ΑΕ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινό ανάδοχο με 

μέσο ποσοστό έκπτωσης  45,22 % γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της 

διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθ. 1/2019 

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί 

Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γραμματέας                                                Τα Μέλη                                 

Ακριβές Απόσπασμα 

                                    Ο Δήμαρχος 

                                  Ως πρόεδρος της ΟΕ 

    

 

      ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ 
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